

Kiemelt információk

I. Állampapír vásárlásakor keletkező dokumentumok

A Magyar Államkincstár (a továbbiakban: Kincstár) kizárólag az Ügyfél egyedi rendelkezése alapján fekteti be az ügyfél értékpapír nyilvántartási számlájára befizetett/beutalt pénzüsszeget. Ilyen rendelkezés lehet a „Jegyzési nyilatkozat”, a „Vételi nyilatkozat”, a „Megbízás rendszeres befektetési ügylet teljesítésére” vagy az „Esedékes összeg feletti rendelkezés - újrabefektetés” dokumentum. Ilyen dokumentum hiányában a Kincstár nem tudja befektetni az Ügyfél értékpapír nyilvántartási-számlán található pénzt. Kérjük minden esetben ellenőrizze, hogy rendelkezik-e a megfelelő dokumentumokkal és azok tartalma érvényes-e, illetve teljesült-e.

II. Hogyan tudok a kincstári értékpapírszámlára utalni?

Forint utalás esetén belföldről az érintett értékpapír nyilvántartási-számla 3x8 jegyű, egyedi **pénzforgalmi jelzőszámára** kell utalni. Ezt a pénzforgalmi jelzőszámot megtalálja az értékpapír-nyilvántartási számla szerződése 1. oldalán, illetve a WebKincstár és MobilKincstár felületen a „Beállítások / Ügyfél adatok” menüpont alatt.

Euró utalást minden esetben a Kincstár Magyar Nemzeti Banknál vezetett HU18 1901 7004 8810 4264 7010 0001 számlaszámra kell indítani. Az átutalt euró összeg jóváírása az ügyfél saját ügyfélszámláján a Kincstár Magyar Nemzeti Banknál vezetett számláján történő jóváírást követő munkanapon történik meg, mely folyamat összességében több napot is igénybe vesz. Az átutalás indításának feltételeivel kapcsolatban érdeklődjön számlavezető bankjánál. Az euró átutalás teljesítésével kapcsolatos részletes információkat a „A Magyar Államkincstár Speciális Szerződési Feltételei az euró devizanemben kibocsátott állampapírok forgalmazásával kapcsolatosan” elnevezésű dokumentumban talál.

Közlemény rovatban minden utalás esetén fel kell tüntetni a számlatulajdonos nevét és az értékpapír-nyilvántartási számla 8 jegyű számlát.

III. Hogyan tudok a kincstári értékpapírszámlámról utalni?

Forint átutalást a kincstári értékpapír nyilvántartási-számláról kizárólag olyan 3x8 jegyű fizetési számlára lehet indítani, amely a kincstári értékpapír nyilvántartási-számla tulajdonosának saját nevére szól. Külföldi bankszámlára forint átutalást a Kincstár nem teljesít. A megcímezni kívánt fizetési számlaszámot online a WebKincstár és MobilKincstár felületen keresztül a „Bankszámlaszámok” menüpontban, a „Bankszámla” számlatípus kiválasztásával, vagy személyes ügyfélszolgálat keretében lehetséges. Az online rögzített számlaszámokra a rögzítéstől számított 48 óra leteltét követően tud utalást kezdeményezni.

Euró átutalást kizárólag IBAN formátumú számlaszámra lehet kezdeményezni, ettől eltérő számlaszám formátum esetén az átutalás meghiúsul. Új eurós számlaszámot rögzíthet online a WebKincstár és MobilKincstár felületen keresztül a „Bankszámlaszámok” menüpontban, a „IBAN külföldi” vagy „Egyéb külföldi” számlatípus kiválasztásával, vagy személyes ügyfélszolgálat keretében. Az online rögzített számlaszámokra a rögzítéstől számított 48 óra leteltét követően tud utalást kezdeményezni.

IV. Állampapír vásárlás átutalással

Amennyiben a vásárolni kívánt értékpapír ellenértékének kiegyenlítését utalással kívánja teljesíteni azt az alábbi módon teheti meg:

Forint állampapír vásárlása esetén, online ügyintézés keretében a WebKincstár és MobilKincstár felületeken a Vétel tranzakcióban a Pénzkiegyenlítés módjánál a „Banki utalás” opciót kell választania. Személyes ügyintézés esetében a Kincstár állampapír-forgalmazó ügyfélszolgálatán, vagy az állampapír-forgalmazó postahelyen az ügyintéző kérdésére jelezze, hogy banki utalással szeretné megvásárolni a kiválasztott állampapírt. A tranzakció rögzítését követően Önnek a megbízásban

rögzített értéknap értéknapváltásáig lehetősége van a vásárlás ellenértékét **egyösszegben** elutalni az értékpapírszámlájához tartozó egyedi pénzforgalmi jelzőszámra. Az átutalás összege a Vételi/Jegyzési nyilatkozaton megjelölt „Forgalomba hozatali ár” vagy „Befizetendő összeg” sorban szereplő összeg. Az átutalás teljesítésével kapcsolatban további információt a II. pontban talál.

Euro állampapír vásárlása esetén első lépésként a vásárlás ellenértékét szükséges átutalni a II. pontban foglaltak szerint az értékpapír nyilvántartási-számlára. Majd az euró alapú utalás értékpapír nyilvántartási-számlán történő jóváírását követően tudja a vásárlási tranzakciót megkezdeni online vagy személyesen. Online ügyintézés esetében WebKincstár és MobilKincstár felületeken a Vétel tranzakcióban a Pénzkiegyenlítés módjánál a „Pénzszámla” opciót kell választania.

Kérjük mindig figyeljen, hogy a megfelelő értéknapon, a megfelelő összegben teljesítse az utalást. A Kincstár nem teljesíti utalásos adásvételeket, melyek esetében nem megfelelő időben, nem a pontos összeg került átutalásra.

A kincstári értékpapírszámlára történő átutalással kapcsolatban felmerülő költségekről kérjük, minden esetben előzetesen tájékozódjon számlavezető pénzügyintézeténél.

V. Állampapírok árfolyamai

Az állampapírokkal történő kereskedés az Államadósság Kezelő Központ Zrt. által meghatározott eladási és vételi árfolyamon történik.

Bruttó eladási árfolyam

Az a napi árfolyam, amelyen a Kincstárnál forgalmazott állampapírokat meg tudja vásárolni. Az árfolyam értéke az eladási nettó árfolyam és a felhalmozott kamatból tevődik össze, tehát az eladási bruttó árfolyamon számolt összege az, amit Önnek vásárláskor az állampapírért fizetnie szükséges.

Bruttó vételi árfolyam

Az a napi árfolyam, amelyen a kincstári értékpapírszámláján nyilvántartott állampapírjait el tudja adni. A visszaváltás ezeken a napi vételi bruttó árfolyamokon történik. Az árfolyam értéke a vételi nettó árfolyamból és a felhalmozott kamatból tevődik össze, tehát a vételi bruttó árfolyamon kalkulált összeg az, amit Ön az eladáskor az állampapírért kap.

VI. Kamatfizetés

Az állampapír kamata, és lejáratok a tőke és az utolsó esedékes kamat összege az esedékességfizetés értéknapján automatikusan kerül jóváírásra az Ügyfél számláján, amennyiben másként nem rendelkezett.

Az állampapírok kamatának, továbbá lejáratkor a tőke jóváírt összegének felhasználásáról az ügyfél az esedékességfizetést követően szabadon dönthet. A Kincstárnak az I. pontban foglaltak szerint nincs lehetősége a pénzösszegek befektetésére az ügyfél egyedi rendelkezése nélkül.

Amennyiben szeretné ezt az összeget ismételtelen befektetni vagy kiutalni egy bankszámlára, az alábbi módokon teheti meg:

- a Kincstár online forgalmazási felületein (WebKincstár, MobilKincstár),
- személyes megjelenés során a Kincstár bármely állampapír-forgalmazó ügyfélszolgálatán, vagy az állampapír-forgalmazó postahelyeken

Egyes speciális állampapírok esetében (pl. Babakötvény) az állampapírok lejáratáig az esedékes kamatok automatikusan az azonos sorozatszámú állampapírokba kerülnek befektetésre, mely esetben a jóváírt állampapír mennyisége az alaptőkéket fogja növelni.